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 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى3نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين
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 الثالثالسؤال:  
     25    6  2  5                                     :    أوجد الناتج أ ( 
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: السؤال الرابع
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

  صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 
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: السؤال الأول  
 ( 19الأولى ص لوحدة ) ا                                                                                    : أكملأ(  

  

 ( 25الأولى ص لوحدة ) ا     : رتب تصاعدياً ( ب
      000 600 35    ،   000  060 000 35    ،    000 006 000 35    ،  000 056 3   

 

 

 ( 35الثانية ص لوحدة ا)   اكتب في الصورة العشرية: ج(
 

     5 ـــــــــــــــ = 
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 لى( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأو3نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 حمدي التعليميةالإدارة العامة لمنطقة الأ 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب(العبارة صحيحة وظلل  )أ( إذا كانت ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

  صحيحة:

 

  حة :لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحي (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 
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